北京2008年殘奧會三百天倒數

\*\*\*\*\*\*

爲迎接明年在北京舉行的殘奧會,民政事務局聯同香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會今日(十一月十一日)在屯門掃管笏舉行「北京2008年殘奧會三百天倒數」儀式,展開一系列推廣殘奧會及奧運會的活動。

擔任主禮嘉賓的民政事務局常任秘書長尤曾家麗致辭時表示,隨着殘奧會三百天倒數活動,政府會在往後的日子逐漸加大宣傳2008年殘奧會及奧運會的力度,包括配合殘奧會及奧運會的重要日子舉行慶祝活動,進行城市景觀布置和推出宣傳項目,並積極推廣「傷健一家」的概念。

她亦表示,政府會抓緊這個難得機遇,提升市民對傷殘人士運動的認識,她 並呼籲市民在「兩個奧運、同樣精彩」的目標下,積極參與殘奧會和奧運會的各 項慶祝及教育活動。

今日的活動除了是北京殘奧會三百天倒數,適逢亦與殘奧會的宗旨不謀而合,提倡堅毅不屈精神的「樂施毅行者2007」的閉幕禮。

出席今日典禮的其他主禮嘉賓包括香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會 主席馮馬潔嫻、奧運馬術公司副行政總裁趙崇幗、身兼樂施會董事局成員及二〇 〇八北京奧運馬術比賽香港基金委員會主席梁愛詩、樂施毅行者籌委會主席陳智 思,以及樂施會總裁施日莊。

其他嘉賓包括亦有參加今屆「樂施毅行者」的三位香港傷殘運動員——輪椅 劍擊項目余翠怡、田徑項目蘇樺偉,以及傷健馬術項目葉少康。

明年的殘奧馬術項目將於九月七至十一日在香港舉行。

完

2007年11月11日(星期日)